Aichi-Nagoya 2026



2024年10月9日(水)

第5回アジアパラ競技大会(2026/愛知・名古屋) マスコットデビューについて

公益財団法人愛知・名古屋アジア・アジアパラ競技大会組織委員会では、9月17日 (火) にアジアパラ競技大会のマスコットデザインを発表しました。

この度、下記のとおり、アジアパラ競技大会の2年前セレモニーにおいて、マスコットとその名前をお披露目します。ぜひ、多くの皆様の御来場をお待ちしております。

記

1 日 時 2024年10月12日(土) 午前11時から午前11時30分まで (第5回アジアパラ競技大会2年前セレモニー内で発表)

2 場 所 イオンモール熱田 東平面駐車場 (名古屋市熱田区六野一丁目 2 -11)

3 内容 マスコット登場 マスコット名前発表 フォトセッション

その他

4

来場された小学生以下の児童には、オリジナル缶バッジ(限定 100 個)をプレゼントします。



【本件に関するお問い合わせ】

(公財) 愛知・名古屋アジア・アジアパラ競技大会組織委員会 ブランド・チケッティング課ブランドグループ(発表資料に関すること)

担当:森、廣瀬

電話:052-746-9607 (直通)

広報メディア課広報グループ (その他大会に関すること)

担当:金井塚、加藤

電話:052-746-9465 (直通)

ウェブサイト: https://www.aichi-nagoya2026.org/ https://www.asianparagames-2026.org/